



房屋協會對《行政長官2021年施政報告》表示全力支持

就行政長官剛發表的2021年施政報告中，宣佈多項有關增加房屋及土地供應的新措施，香港房屋協會(房協)表示歡迎，並會繼續全力支持特區政府增建房屋讓市民安居的目標。

房協目前正在規劃及興建中的項目達二十五個，預計於未來二十年提供超過四萬個單位，大部分於十年內落成，提供近二萬八千個單位，包括舊邨重建、資助出售房屋、長者房屋、專用安置屋邨及市區寮屋區發展項目。房協在規劃項目時會致力地盡其用，例如三個位於茶果嶺、牛池灣和竹園聯合村的市區寮屋區項目，其單位數量將由原先估計的六千三百個提高至八千七百個。在過渡性房屋方面，房協目前已提供超過七百個單位，亦將會繼續善用現有房屋資源增加「暫租住屋」的供應。房協表示，建設宜居城市同樣是長遠目標，並會積極推動在減碳及其他可持續發展方面的工作。

此外，房協會在更多項目使用組裝合成建築法及其他嶄新建築技術，以提升效率、質量及安全性。目前已有兩個項目採用組裝合成建築法，包括沙田乙明邨的長者屋項目及洪水橋專用安置屋邨第一期的資助出售房屋項目。房協將陸續於其他合適的項目採用組裝合成法。

在安老服務方面，房協亦會繼續配合政府政策，在未來合適的公營房屋項目預留等同約百分之五總住用樓面面積的處所作福利用途。

-完-

傳媒查詢

余安琪

經理(公共事務)

電話：2839-7893